

我的“巧克力”

平马路小学五(4)班 谭博睿

我家有一只小狗既贪吃又可爱,它的名字叫——巧克力。

它一身棕色的皮毛,个头不大,一对豌豆似的小眼睛炯炯有神,两个耳朵就像两把扇子垂在脑袋两边,毛球似的小尾巴十分灵活。

巧克力十分贪吃。每天早上它都会像一个小闹钟似的准时叫我起床给它准备早饭。趁它狼吞虎咽的时候,我赶快去洗脸刷牙,可是,我还没有走到卫生间,它就吃完又跑到我腿边蹭来蹭去眼巴巴地望着我,好像在说:“小主人我还没吃饱呢,你最喜欢我了,再给我一点吃的吧!”每次我都会被它那委屈的神情打败,忍不住再给它一些吃的,吃完这顿加餐后它就会心满意足地摇摇尾巴去散步了。

还有,只要姥姥一做饭,巧克力就化身为“厨房

守门员”,及时出现在厨房门口,静静地蹲在厨房门口,目不转睛地注视着姥姥的一举一动,生怕错过任何一个获得美食的机会。

巧克力特别可爱。它高兴的时候总喜欢在屋子里狂奔,从这头跑到那头,再从那头跑到这头,好像有用不完的力气。当它跑累了,就会到我的脚边蹭来蹭去向我撒娇,摇动着那小毛球似的尾巴,让我陪它玩。巧克力生气时,总喜欢用屁股对着我,不论我怎么叫它,用它爱吃的食物逗它,它都对我不理不睬,特别有个性。

对于我来说巧克力是我生活的一部分,可对于巧克力来说我就是它的全部。我和巧克力相互陪伴度过快乐的每一天,我爱我的巧克力。

(指导老师:韩晓娜)

傍晚的生态园

雷锋小学三(5)班 裴柳桦

生态园位于市区西部,是个风景秀丽的地方,更是个休闲娱乐的场所。

在暮色的笼罩下,傍晚的生态园景色异常迷人,空气中弥漫着泥土与花草树木的清香,沁人心脾。天空中高高地悬挂着一轮明月,将清冽的光辉轻轻地洒向明镜一般的湖面上。

风妈妈轻轻一吹,湖面上泛起层层涟漪,茂密的芦苇一丛一丛地拥在湖中央,借着月光,和着广场舞大妈们的音乐在水面上翩翩起舞;小草弟弟听见音乐,快活地跳起了华尔兹;小花妹妹和大树哥哥听见了,轻轻摇动着柔软的枝叶,也慢慢地跳起了舞蹈。在舞蹈中,摇出了淡淡的清香,摇出了动听的歌声,还摇出了阵阵清凉。

傍晚的生态园是昆虫的天堂,蟋蟀最活跃,它召集伙伴们一起跳出草坪,在羊肠小道上演奏音乐。青蛙也不甘示弱,从湖中跳到岸上,“呱呱”地叫着,为傍晚增添了一份快乐的歌唱。

晚归的鸟儿们成群结队从天边飞了回来,即将要飞回到自己那温暖舒适的小巢。那“喳喳喳”的声音无疑为“天空暮曲”添上了最动听美妙的一笔。

这时,风妈妈又来了,她轻轻地抚摸着花草树木,哼着摇篮曲。花草树木在风妈妈的歌声中慢慢睡着了。

啊,生态园,你是植物们的天堂,也是动物们的天堂,更是游人的天堂。我爱你,傍晚的生态园。

(指导老师:叶兴芝)

这儿真美

新华区实验小学三(5)班 张雨欣

我们家附近有许多美丽的地方,我最喜欢的地方就是湛河了,因为湛河风景优美,不但有清澈的水、各种各样的树,还有鲜艳的花儿!

春天,湛河上的柳树发出了小小的嫩芽。一颗颗小芽,像小人儿一样,探出了头。花儿含苞欲放,像害羞的姑娘。就连河水都在享受着春天的爱抚,轻轻地荡漾着。

夏天的周末去湛河玩耍最有意思,柳树的枝叶茂密极了,弯弯的枝条都能碰到我的头。一根根枝条垂下来,像是给我撑了一把太阳伞。我还用枝条做了一

根跳绳,可惜太软,跳不了。夏天的花儿也更美丽了,五颜六色,绚丽多彩!

如果你秋天去湛河边,会看到落叶成山。我和弟弟曾经在落叶堆里玩过。我们一会儿用它来摆小动物,一会摆花儿和字母的造型,那感觉呀,让人兴奋得都无法形容,特别好玩!

到了冬天,一片片雪花落在湛河的各个角落,地上积满了白雪。此时的湛河空无一人,只有冰冷又孤单的白雪姑娘在翩翩起舞!

现在的湛河经过园林式的改造,变得更加美丽了。希望我们的湛河以后越来越美丽!

我,一个女汉子

公明路小学六(2)班 田若瑄

2009年7月20日下午5点,“哇——,哇——”一阵婴儿的哭泣声划破了市第一人民医院的宁静,一个小小的生命诞生了!

这就是我,我的名字叫田若瑄,现在,我已经12岁了,高高的鼻梁,一双狡黠的小眼睛,红扑扑的圆脸上有几颗调皮的雀斑。五个月我就会喊“妈”了,所以从小我就有一张小巧嘴,现在的我,那张嘴更是整天叽里呱啦地说个没完没了。

我的缺点就是每天都有不一样的情绪。见了老师,我像小老鼠一样胆小;而在爸爸妈

妈面前却是个女汉子,不懂事又淘气,活蹦乱跳,古灵精怪。我还有一个缺点,就是成绩忽起忽落,闹得妈妈一会儿吵我吵得激烈,一会儿又摸摸我的头,夸我几句。

虽然有缺点,但我的优点也不少。我是一个书虫,特别喜欢读书,我还有一个诗本,已经记录很多首我自己写的诗了。我还热爱舞蹈,上台参加过很多次大大小小的表演。此外,我还是平顶山市博物馆的一名优秀讲解员,我喜欢朗诵、音乐、写作等。

我有一颗好奇的心,总有问不完的问题。我也很善良,

总把最好的东西分享给大家。我还有一颗追逐梦想的心,想当一名出色的服装设计师,创立自己的品牌,成为浩瀚星河中最闪耀的那一颗,我还想像杨利伟那样遨游太空到天上摘星星,还想像林妙可一样站在璀璨的舞台上。

我虽然长得不漂亮,但是妈妈说,人不因美丽而可爱,而是因可爱而美丽。虽然我现在是一只“丑小鸭”,但我相信以后一定会变成一只“白天鹅”。

这就是我,一个并不温柔的女汉子,你愿意和我交朋友吗?

(指导老师:王晓玉)

校园小画师



我爱我的祖国 雷锋小学一(9)班 姜南一可



松鹤延年 雷锋小学一(8)班 赵越



维尼小熊 雷锋小学二(7)班 王梓轩

砂糖橘 平马路小学四(5)班 郭梦涛

霸王龙

公明路小学二(4)班 谢卓尔

大家肯定都以为霸王龙的大名就叫霸王龙吧?可是你答错了,其实它的大名是雷克斯暴龙。它生存于距今6850万年到6500万年的白垩纪末期,是最晚灭绝的恐龙之一。它的体长在11.5米到147米,体长跟现在

的5层楼高度差不多。它头高近6米,身高约18米,平均体重约9吨。真是一个庞然大物!

它的小短手看着没什么用,其实如果没有那两只手,它根本无法走路,这两只手主要是用来保持平衡。但是不能跑

得太快,因为一旦霸王龙摔倒就很难再爬起来,只能活活饿死。它的咬合力非常强,处于食物链顶端,只要是它咬住的猎物都很难逃脱!它是白垩纪末期当之无愧的霸王!

(指导老师:张亚南)